

बांग्लादेश को 10 विकेट से रौंदकर भारत फाइनल में

रेणुका और राधा की शानदार गेंदबाजी के आगे श्रीलंका टीम बेबस

भारत 9वीं बार विमेंस एशिया कप के फाइनल में, स्मृति मंधाना की अर्द्धशतकीय पारी

नई दिल्ली, 26 जुलाई। भारतीय महिला क्रिकेट टीम ने बांग्लादेश को सेमीफाइनल में हराकर एशिया कप 2024 के फाइनल में अपनी एंटी कर ली है। इस दौरान हरमनप्रीत कौर की अगुवाई में भारतीय महिला टीम ने बांग्लादेश को 10 विकेट से मात दी। वहीं अब फाइनल में भारत का सामना पाकिस्तान या श्रीलंका में से किसी एक टीम के साथ होगा। दूसरे सेमीफाइनल में श्रीलंका और पाकिस्तान आपस में भिड़ेगीं।

महिला एशिया कप 2024 के पहले सेमीफाइनल में भारत ने रेणुका सिंह और राधा यादव की बेहतरीन गेंदबाजी और शेफाली वर्मा (नाबाद 26 रन) और स्मृति मंधाना (नाबाद 55 रन) के दम पर बांग्लादेश टीम को हरा दिया। इस मैच में बांग्लादेश ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी की जो कि बाद में गलत फैसला हुआ। टीम ने 20 ओवर में 8 विकेट के नुकसान पर महज 80 रन ही बनाए। जिसके बाद भारत ने 81 रन का आसान लक्ष्य बिना विकेट गंवाए 11 वें ओवर में ही हासिल कर लिया था। भारत ने टी20 फॉर्मेट में पहली बार बांग्लादेश को 10 विकेट से हराया है जबकि इस प्रारूप में भारत को 4 साल के बाद 10 विकेट से जीत मिली।

भारत की ओपनर बल्लेबाज स्मृति मंधाना ने सेमीफाइनल मैच में बेहतरीन के साथ नाबाद अर्धशतकीय पारी खेली और टीम को जीत दिलाकर वापसी लौटी। मंधाना का साथ शेफाली वर्मा ने शानदार



तरीके से निभाया और वो भी 28 गेंदों पर 2 चौकों की मदद से 26 रन बनाकर नाबाद रही। वहीं मंधाना ने इस अहम मुकामले में एक छक्के और 9 चौकों की मदद से 39 गेंदों पर नाबाद 55 रन बनाए। दूसरी तरफ इस मुकामले में भारतीय गेंदबाजों की तरफ से बेहतरीन गेंदबाजी देखने को मिली। रेणुका सिंह और राधा यादव ने निभाई। रेणुका सिंह ने इस मैच में 4 ओवर में 10 रन देकर 3 विकेट

ओलंपिक इतिहास में पहली बार स्टेडियम के बाहर ओपनिंग सेरेमनी

पेरिस की सीन नदी में परेड, 206 देशों के 10,500 एथलीट्स लगे हिस्सा

पेरिस, 26 जुलाई। पेरिस ओलंपिक की ओपनिंग सेरेमनी परेड में भारत का दल 84 नंबर पर दिखाई देगा। फ्रांस ने 34वें ओलंपिक गेम्स की शानदार तैयारी कर इसे ऐतिहासिक बना दिया। 129 साल के ओलंपिक इतिहास में ओपनिंग सेरेमनी पहली बार स्टेडियम के अंदर नहीं, बाहर होगी। सेरेमनी पेरिस की सीन नदी से शुरू होगी। सीन नदी पर नावों के सहारे 206 देश और एसोसिएशन के 10,500 एथलीट्स परेड करेंगे। जो शहर के बीचों-बीच उद्घाटन प्रोग्राम का लुफ उठाएंगे। परेड 6 किमी. लंबी होगी। इसे देखने के लिए रिकॉर्ड 3 लाख दर्शकों के पहुंचने की संभावना है।

फ्रांस की राजधानी पेरिस में 26 जुलाई को रात 11 बजे से ओपनिंग सेरेमनी शुरू होगी। इतिहास में पहली बार स्टेडियम से बाहर निकलकर नदी और सड़कों पर



परेड ऑफ नेशंस और प्रोटोग्राम होगा। सीन नदी से शुरू होकर 6 किमी लंबी परेड टोक्योडो गार्डन तक चलेगी। इसमें 10 हजार से ज्यादा एथलीट्स हिस्सा लेंगे। सेरेमनी में 120 से ज्यादा देशों के नेता और प्रशासनिक अधिकारी भी शामिल होंगे। परेड खत्म होने के बाद कुछ देर फ्रांस का कल्चर दर्शाते डांस और सिनिंग प्रोग्राम होने हैं। सेरेमनी करीब 2 घंटे तक चलेगी। फ्रांस ने 2024 ओलंपिक का स्लोगन गेम्स वाइड ओपन रखा है। जिसका मतलब है, खेल पूरी तरह से खुल चुके हैं।

एफिल टॉवर के लोहे के टुकड़ों से सजेंगे ओलंपिक पदक

पेरिस, 26 जुलाई। ओलंपिक और पैरालिंपिक खेलों की शुरुआत हो चुकी है। ओलंपिक प्रतिस्पर्धा में इस बार हजारों खिलाड़ी हिस्सा लेंगे और अपने देश का नाम रोशन करने के लिए खेलेंगे। जीतने वाले विजेताओं को हमेशा की तरह तीन पदकों से पुरस्कृत किया जाएगा। इस बार के ये पदक काफी खास हैं।

जानकारी के मुताबिक पेरिस ओलंपिक और पैरालिंपिक पदकों में एक अनूठी डिजाइन होगी जिसमें एफिल टॉवर का एक टुकड़ा शामिल होगा। प्रत्येक स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक के केंद्र में प्रतिष्ठित लैंडमार्क से लिया गया लोहा का एक षट्कोणीय, पॉलिश किया हुआ टुकड़ा लगा होगा। ओलंपिक इतिहास में यह पहली बार है कि किसी मेजबान शहर ने पदकों में किसी प्रसिद्ध स्मारक के टुकड़े को शामिल किया है।

कोच गौतम गंभीर की अगुवाई में श्रीलंका से पहला टी-20 मैच आज

पहले टी-20 मैच पर मंडरा रहा है बारिश का साया

श्रीलंका, 26 जुलाई। भारत और श्रीलंका के बीच कल टी20 सीरीज का पहला मुकामला खेला जाना है। जिसका फैस काफी बेसबरी से इंतजार कर रहे हैं। टी20 विश्व कप के बाद पहली बार भारत की टीम सीनियर खिलाड़ियों के साथ सीरीज खेलने के लिए गई है। जिसमें भारत की कप्तानी सूर्यकुमार यादव संभालते हुए नजर आने वाले हैं। मगर इन सबसे बीच फैस के लिए एक बुरी खबर भी है। इस सीरीज के पहले टी20 मैच में बारिश का साया मंडरा रहा है। अगर पहले मैच में बारिश होती है तो फैस का मैच देखने का मजा जरूर किरकिरा हो सकता है। पल्लेकेले की पिच को बल्लेबाजों और गेंदबाजों दोनों के लिए फायदेमंद माना जाता है। मैच के शुरुआत में तेज गेंदबाजों के लिए पिच में मदद रहती है। तो वहीं बॉल पुराने होने पर बल्लेबाजों के लिए शॉट खेलना काफी आसान हो जाता है। इस मैदान पर अबतक कुल 23 टी20 मैच खेले गए हैं। जिसमें पहले बल्लेबाजी करने वाली टीम को 12 मैच में जीती मिली है तो वहीं 9 मैचों में रनों का पीछा करने वाली टीम को जीत मिली है। वहीं दो मैच ऐसे भी रहे हैं जिनका रिजल्ट नहीं निकल सका था।

अर्जेंटीना, ऑस्ट्रेलिया, आयरलैंड और न्यूजीलैंड के साथ ग्रुप में भारत को अच्छी शुरुआत करने की जरूरत है। उन्होंने कहा पेरिस पहुंचने से पहले पहले दिन से पहले मलेशिया, नीदरलैंड, जर्मनी और ग्रेट ब्रिटेन के खिलाफ पूल बी के उच्च-ऑक्टने अभ्यास मैच खेले हैं। शीर्ष ड्रैगफ्लिगर हरमनप्रीत सिंह का मानना है कि मौजूदा ओलंपिक चैंपियन बेल्लिजवम, हमारे पास कुछ अच्छे अभ्यास मैच थे और

श्रीलंका छठी बार फाइनल में, पाक को 3 विकेट से हराया

कल फाइनल में श्रीलंका का डिफेंडिंग चैम्पियन भारत से मुकाबला होगा

दांबुला, 26 जुलाई। विमेंस एशिया कप का दूसरा सेमीफाइनल मुकामला पाकिस्तान और श्रीलंका के बीच खेला जा रहा है। श्रीलंकाई टीम ने टॉस जीतकर गेंदबाजी का फैसला लिया। पहले बल्लेबाजी करते हुए पाकिस्तान ने 140 रन बनाए हैं। लक्ष्य का पीछा करने उतरी श्रीलंका विमेंस टीम ने 19.5 ओवर में 7 विकेट पर 141 रन बनाते हुए जीत दर्ज की।

पाकिस्तान की तरफ से ओपनर मुनीबा अली ने सबसे ज्यादा 37 रन बनाए। गुल फिरोजा ने 25 और फातिमा सना ने 23 रन का योगदान दिया। श्रीलंका की तरफ से उदेशिका

प्रबोधी और कविशा दिलहारी को 2-2 विकेट मिले। रविवार को फाइनल में श्रीलंका का डिफेंडिंग चैंपियन भारत से मुकाबला होगा। आज यहां श्रीलंका ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी मुनीबा अली

और गुल फिरोजा की सलामी जोड़ी ने पाकिस्तान को धीमी लेकिन अच्छी शुरुआत देते हुए पहले विकेट के लिये 61 रन जोड़े। 10 वें ओवर में उदेशिका प्रबोधी ने गुल फिरोजा को डिफेंडिंग के हथौंते फेंक आउट करारकर श्रीलंका को पहली सफलता दिलाई।



पड़ोसी देश में सुरक्षा स्थिति अभी भी अस्थिर : हरमन सिंह

नई दिल्ली, 26 जुलाई। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी को लेकर लगातार चर्चा हो रही है। इसकी मेजबानी पाकिस्तान के पास है। हालांकि, टीम इंडिया के पाकिस्तान दौरे को लेकर असमंजस की स्थिति बरकरार है। इन सब के बीच भारत के पूर्व स्पिनर हरमन सिंह ने इसको लेकर बड़ा बयान दिया है। उन्होंने कहा कि इंडिया को अगले साल होने वाली आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी के लिए सीमा पार पाकिस्तान नहीं जाना चाहिए। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि पड़ोसी देश में सुरक्षा स्थिति अभी भी अस्थिर है। अनुभवही गेंदबाज ने टूर्नामेंट में अपनी भागीदारी की पुष्टि करने से पहले दौरे के लिए सरकार की मंजूरी लेने के भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के फैसले का भी समर्थन किया।



कीवियों के खिलाफ मैच से भारत करेगा ओलंपिक अभियान का आगाज

पेरिस, 26 जुलाई। न्यूजीलैंड के खिलाफ शनिवार को खेले जाने वाले मैच को लेकर हरमनप्रीत सिंह के नेतृत्व वाली भारतीय हॉकी टीम उत्साहित है। कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने पेरिस 2024 ओलंपिक में शनिवार को न्यूजीलैंड के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत से पहले आत्मविश्वास दिखाया है। दो सप्ताह से कुछ अधिक समय पहले यूरोप पहुंचने के बाद, भारतीय टीम स्विट्जरलैंड में तीन दिवसीय मानसिक अनुकूलन शिविर से गुजरी है, अपने पहले दिन से पहले मलेशिया, नीदरलैंड, जर्मनी और ग्रेट ब्रिटेन के खिलाफ पूल बी के उच्च-ऑक्टने अभ्यास मैच खेले हैं। शीर्ष ड्रैगफ्लिगर हरमनप्रीत सिंह का मानना है कि मौजूदा ओलंपिक चैंपियन बेल्लिजवम, हमारे पास कुछ अच्छे अभ्यास मैच थे और

स्विट्जरलैंड में एक इकाई के रूप में अनुभव कुछ अनांखा था, हमने अतीत में जो किया है, उसके जैसा कुछ भी नहीं। हम अपना अभियान शुरू करने के लिए मानसिक और शारीरिक रूप से अच्छी जगह पर हैं। हरमनप्रीत ने कहा, यहां खेल गांव में माहौल बेहद अच्छा है। हमारे भारतीय दल के एथलीटों से मिलना और यह देखना कि हमारे अपने दल के भीतर हमें कितना समर्थन है, काफी अभिभूत करने वाला रहा है और यह हमें अच्छा प्रदर्शन करने के लिए और अधिक प्रेरित करता है।

उन्होंने कहा न्यूजीलैंड हमेशा से भारत के लिए एक मजबूत प्रतिद्वंद्वी रहा है। पिछले साल भुवनेश्वर में विश्व कप में उनके 3-3 (4-5 एसओ) की यादें इस प्रतिद्वंद्वी के खिलाफ आत्मसंतुष्ट नहीं होने की याद दिलाती हैं। हमने हमेशा न्यूजीलैंड को एक मजबूत प्रतिद्वंद्वी के रूप में देखा है और हमने अपनी टीम ग्रोफ के दौरान इस टीम के बारे में विस्तार से चर्चा की है।